

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
охорони здоров'я України
19.04.2018 № 762

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА СТАНЦІЯ ПЕРЕЛИВАННЯ КРОВІ

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Л.Толстого, буд. 15

Ідентифікаційний код: 01992179

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданих до заяви відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): заявлені спеціальності медичних працівників необхідно привести у відповідність до номенклатури затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635"; п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.08.2017 № 1085); п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (кваліфікацію лікарів необхідно привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованому Міністерством юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650)); кваліфікація молодших спеціалістів, зазначена у п.10 Відомостей, не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635, Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 та посадами, які вони обіймають), крім того, у гр.5 п.10 необхідно зазначити рік видачі дипломів. Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат лікарів відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.04.2018 № 01/0604-М

2 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОДЕСЬКА ОБЛАСНА СТАНЦІЯ ПЕРЕЛИВАННЯ КРОВІ" ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: м.Одеса, пров. Бісквітний, буд. 2/3

Ідентифікаційний код: 05480878

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви документи не

відповідають формі, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики", що унеможливило проведення оцінки відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.04.2018 № 01/1004-М

3 ФОП Ткаченко Андрій Анатолійович

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Епронівська, буд. 154

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться молодшим спеціалістом за спеціальністю "Стоматологія" необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); крім того, у гр.3 п.7 Відомостей рекомендуємо зазначити найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в них медичну практику. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 01/1204-М

4 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МИРОГОЩАНСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" МИРОГОЩАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ДУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Рівненська обл., Дубенський р-н, село Мирогоща Друга, вул. Миру, буд. 87
Ідентифікаційний код: 41742118

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, залишені без розгляду у зв'язку з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та, за наявності, скріплюються печаткою суб'єкта господарювання). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 03/1204-М

5 ФОП Радченко Вікторія Вікторівна

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Дружківка, вул. Соборна, буд. 40, кв. 9

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність місця

реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про отримання ліцензії та відомостями, що містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. У гр.4 п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) не зазначено повне найменування виробника та моделі наявного оснащення відповідно до вимог форми Додатка 2 до Ліцензійних умов; п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі, привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951), крім того, рекомендуємо інформацію узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); у п.11 Відомостей рекомендуємо зазначити заклад охорони здоров'я відповідно до запису в трудовій книжці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 04/1204-М

6 ФОП Хворостянкін Олена Вячеславівна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Олімпійська, буд. 7, кв. 37

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складені з порушенням п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за всіма заявленими спеціальностями в п.1 Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 06/1204-М

7 ФОП Кіян Вероніка Романівна

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Сумська, буд. 46, кв. 8

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія МОЗ України на провадження господарської діяльності з медичної практики від 04.06.2015 серії АЕ №638904. Відповідно до підпункту 10 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (наочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді) у місячний строк з дня настання таких змін. У повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися. Отже, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії необхідно відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов). Сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). Відповідний пакет документів необхідно направити до МОЗ

України (01601, м.Київ, вул. Грушевського 7) у спосіб та строк визначені Ліцензійними умовами. Додатково зазначаємо, що у доданих до заяви відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) заявлені спеціальності медичних працівників необхідно привести у відповідність до номенклатури затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650; п.6 Відомостей складений з порушенням вимог п.21 Ліцензійних умов (зміна функціонального призначення приміщень, перепланування, розширення площ, які використовуються у лікувально-діагностичному процесі, розширення переліку лікарських спеціальностей і спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою мають бути підтверджені актом санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, виданим уповноваженим на це органом (установою), у частині, в якій відбулися зазначені зміни); у гр.3 п.7 зазначається найменування приміщення (кабінету) із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику.

Реєстраційне досьє від 06.04.2018 № 0604/02-М

8 ФОП Шейко Олексій Володимирович

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Робоча, буд. 152, кв. 567

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в гр.6 п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) виявлено недостовірну інформацію щодо терміну навчання Василенко Н.Б. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.04.2018 № 0604/03-М

9 ФОП Шейко Юлія Вікторівна

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Робоча, буд. 152, кв. 567

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в гр.6 п.10 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) виявлено недостовірні відомості щодо терміну навчання Василенко Н.Б. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.04.2018 № 0604/04-М

10 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛИСЯНСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ЛИСЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

**Місцезнаходження: Черкаська обл., Лисянський р-н, смт Лисянка, вул. Грушевського, буд. 51
Ідентифікаційний код: 41937159**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням

його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.6 Відомостей передбачає зазначення реквізитів Акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта експертизи, а не довідки; відповідно до форми, затвердженої Ліцензійними умовами, у гр.5 п.9 та гр.5 п.10 Відомостей зазначається рік видачі дипломів; кваліфікація молодших спеціалістів (п.10 Відомостей) не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635); наявна розбіжність інформації щодо посади керівника закладу охорони здоров'я між п.9 та п.11 Відомостей. Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат лікарів відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 06.04.2018 № 0604/05-М

11 ФОП Лагута В'ячеслав Олександрович

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Бучми, буд. 12, кв. 194

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, складені з порушенням вимог п.29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 07/1204-М

12 КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС "ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ-ЛІЦЕЙ" №11 КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Першотравнева, буд. 53

Ідентифікаційний код: 23553931

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78

"Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 08/1204-М

**13 КРЕМЕНЧУЦЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ І-ІІІ
СТУПЕНІВ №21 З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ОКРЕМИХ ПРЕДМЕТІВ
КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Чкалова, буд.217

Ідентифікаційний код: 24830539

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, залишені без розгляду у зв'язку з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та, за наявності, скріплюються печаткою суб'єкта господарювання). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 09/1204-М

**14 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ТЕРНОПІЛЬСЬКА КОМУНАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2"**

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул.Р.Купчинського, буд. 14

Ідентифікаційний код: 05497361

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (необхідно зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я); крім цього, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Вказаний в п.7 перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 02.03.2011 №127 "Про затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень"; інформація зазначена у п.9 Відомостей не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію лікаря до вимог, затверджених наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650); кваліфікація молодших спеціалістів (п.10 Відомостей) не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві

юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635), крім того, рекомендовано укомплектувати штат лікарів відповідно до заявлених спеціальностей. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 10/1204-М

15 ФОП Білий Сергій Володимирович

Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, село Дорогинка, вул. Ничипоренка, буд. 2

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність задекларованих здобувачем ліцензії спеціальностей між п.1 та п.2, п.3 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості); у гр.2 п.7 Відомостей відсутня інформація згідно форми, у гр.3 п.7 зазначається найменування приміщення (кабінету) із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику; в п.8 зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики за заявленими спеціальностями; враховуючи задекларовану інформацію щодо зайнятості здобувача ліцензії встановлена невідповідність вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 № 245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 10.04.2018 № 1004/01-М

16 ФОП Ярецько Віолета Олегівна

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Бердянськ, вул. Богуславського, буд. 14, кв. 1

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність інформації між п.1 та п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості); п.3, п.4 поданих Відомостей складені з порушенням Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285 (найменування та вид закладу охорони здоров'я зазначаються юридичною особою); задекларована в п.6 Відомостей складена з порушенням п.21 Ліцензійних умов (форма відомостей передбачає вказати реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта експертизи); в гр.3 п.7 рекомендуємо зазначити найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в них медичну практику; п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу"); в гр.4 п.7 Відомостей вказана неповна інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення необхідно вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають

періодичній повірці"). Посади, зазначені у гр.3 п.9 рекомендовано привести у відповідність до наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180; кваліфікація лікарів не відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (у редакції наказу МОЗ України від 02.10.2015 № 650), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454. Крім того зазначаємо, що додаток 3 до Ліцензійних умов не підписаний здобувачем ліцензії або уповноваженою особою. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 11/1204-М

17 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВОЗНЕСЕНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Вознесенськ, вул. 228-ї Стрілкової Дивізії, буд. 26

Ідентифікаційний код: 38446709

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданих до заяви відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117; в гр.3 п.7 рекомундуємо скрізь зазначити найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов; вказаний в п.7 Відомостей перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" при цьому, забезпечивши наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги, крім того, відсутні кабінети за всіма заявленими спеціальностями; п.8 складений з порушенням вимог наказу Мінекономрозвитку від 13.10.2016 № 1747 "Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями"; п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650). Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомундуємо укомплектувати штат медичних працівників відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 11.04.2018 № 1104/01-М

18 ФОП Поїзд Олена Федорівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Дніпровська набережна, буд. 26-Б, кв. 146

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (необхідно зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я); п.6 Відомостей складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 12/1204-М

19 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ДАННО КЛІНІК"

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Індустріальний, буд. 54/47, кв. 71

Ідентифікаційний код: 40104657

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність місцезнаходження юридичної особи між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. В поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.3 Відомостей рекомендовано узгодити з п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; в п.4 Відомостей не задекларовано інформацію щодо реквізитів положення про створений заклад охорони здоров'я; наявна неузгодженість інформації між п.4, п.7 та заявленими в п.1 спеціальностями; форма п.6 Відомостей передбачає вказати реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта експертизи); графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); п.8 Відомостей зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: затвердити перелік засобів вимірювальної техніки та вказати реквізити про перевірку уповноваженими органами з урахуванням вимог, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» та наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями», у тому числі узгодити інформацію щодо дати останньої перевірки зазначеного приладу та реквізитів перевірки); в поданих відомостях відсутня інформація щодо лікарів, які будуть здійснювати медичну практику за заявленими спеціальностями в п.1; задекларовану в гр.3 п.9 Відомостей інформацію щодо керівної посади рекомендовано узгодити з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" в частині усунення дублювання керівної посади. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/01-М

20 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ МЕДИЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ № 2"
М.КРЕМЕНЧУКА

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Генерала Манагарова, буд. 9

Ідентифікаційний код: 38742851

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (кваліфікацію лікарів необхідно привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованому Міністерством юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650)). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Ресстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/02-М

21 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БАРЧА"

Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Сенявіна, буд. 146, кв. 78

Ідентифікаційний код: 40597094

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.1 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до номенклатури лікарських спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454); п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями в п.1 Відомостей, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); гр.3 п.7 складена з порушенням пп.4-5 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано перелік наявних приміщень із зазначенням найменування та спеціальностей медичних працівників, що провадитимуть в них медичну практику, узгодити з п.1 Відомостей); п.9 складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, відповідно до заявлених спеціальностей в п.1 Відомостей); крім цього, в гр.6 п.9 зазначена недостовірна інформація. Зауважуємо, що згідно з вимогами п.22 Ліцензійних умов, суб'єкт господарювання повинен мати в наявності медичне обладнання, витратні матеріали та виробу медичного призначення, дозволені до використання в Україні і необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадиться медична практика. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Ресстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/09-М

22 РОЗУМІВСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "КАЗКА" ДОЛИНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Запорізька обл., Запорізький р-н, село Розумівка, вул. Миру, буд. 31

Ідентифікаційний код: 35815701

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: кваліфікація молодшого спеціаліста з медичною освітою, зазначена у п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, не відповідає інформації, зазначеній в п.11. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/11-М

23 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО БРОВАРСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "БРОВАРСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"

Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, вул. Шевченка, буд. 14

Ідентифікаційний код: 39002969

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складені з порушенням п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за всіма заявленими спеціальностями в п.1 Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/13-М

24 ФОП Єпанчинцева Ольга Анатоліївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Депутатська, буд. 4/6, кв. 32

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена у п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складена з порушенням вимог п.29 Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285 (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/16-М

25 ФОП Будник Ігор Миколайович

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Лебедин, вул. Каленіченків, буд. 133, А

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/27-М

26 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦРУ УКРАЇНА"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Тячівський р-н, смт Буштино, вул. Травнева, буд. 151А
Ідентифікаційний код: 38856630

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальностями "Дієтологія", "Ендоскопія" та "Фізіотерапія", рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами), та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги; п.7 складений з порушенням вимог п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадиться медична практика згідно з п.1 Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/29-М

27 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕД СЕРВІС КОНСАЛТИНГ"

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Ватутіна, буд. 26, кв. 69

Ідентифікаційний код: 34646300

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. п.7 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадиться медична практика згідно з п.1 Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/31-М

**28 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ОФТАЛЬМОЛОДЖИ ГРУП"**

Місцезнаходження: м.Дніпро, просп. Олександра Поля, буд. 98Д

Ідентифікаційний код: 41438640

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність інформації щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики між п.7 та п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/36-М

**29 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНТЕХ-МЕД"
МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "КЛІНІКА ДОКТОРА МАНОЛОВА"**

Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Комарова Володимира, буд. 15

Ідентифікаційний код: 41634099

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: рішення про видачу ліцензії затверджено наказом МОЗ України від 13.04.2018р. № 715 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України».

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 1204/37-М

30 ФОП Петкова Крістіна Дмитрівна

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Пастера, буд. 26, кв. 5

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: документи подані з порушенням вимог частини першої та третьої статті 10 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності" (за вибором здобувача ліцензії документи подаються поштовим відправленням з описом вкладення, крім цього, до заяви про отримання ліцензії додається опис документів, що подаються для одержання ліцензії, у двох екземплярах).

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № 13/1204-М

Всього: 30 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛІК